



В Москве организована доследственная проверка по сообщению СМИ о неправомерных действиях в отношении подростка



Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве проводится доследственная проверка по сообщению СМИ о неправомерных действиях в отношении несовершеннолетней.

В средствах массовой информации опубликовано сообщение и видеоролик о том, что на одной из домашних вечеринок в столице несколько подростков нанесли множественные удары в область туловища знакомой, находящейся в тот день с ними. Впоследствии видео было выложено в социальные сети.

В настоящее время следователи устанавливают все обстоятельства изложенные в публикации. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

04 Июня 2016

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1045188>